

看,500米口径“中国天眼”的奇幻夜景



繁星之下,被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜呈现出别样的美丽。近日,一张“中国天眼”(维护保养期间拍摄,上空光圈为无人机光绘摄影效果)的奇幻夜景被拍摄下来。

截至目前,“中国天眼”已发现660余颗新脉冲星、发现了迄今为止唯一一例持续活跃的重复快速射电暴,基于“中国天眼”数据发表的高水平论文已有120余篇,“中国天眼”已进入成果爆发期。

边栏

法国一名消防志愿者为寻求刺激竟多次故意纵火

近日,法国埃罗省一名消防志愿者因追求刺激故意纵火而被捕。根据调查人员的说法,当地多起山火事件都与他有关。

法国近来因高温发生多起山火。法国媒体在报道这起消防志愿者纵火事件后,许多民众表示震惊。按照检方的说法,这名消防志愿者承认他在今年5月26日、7月21日、7月26日至27日,使用打火机多次故意引燃植被引发火灾。

该男子还说,他纵火的动机是为了追求刺激“肾上腺素”,并且从压抑的家庭环境中解放出来。

疑似玻璃瓶折射了太阳光引发一场森林大火

近日,美国得克萨斯州发生森林火灾,过火面积为200公顷,并摧毁了5栋民宅,当地消防队员用时8天才扑灭大火。最新调查发现,火灾发生的原因可能是玻璃瓶折射阳光所致。

当地消防负责人说,他们在火灾现场的一处垃圾桶内找到了一些派对过后产生的垃圾。这些垃圾里包括玻璃瓶、食物和纸质物品。消防员推断,可能是一阵风吹开了垃圾桶盖,太阳光经玻璃瓶折射汇聚后,引燃了垃圾桶里的纸张。火苗在垃圾桶里迅速扩散至附近的雪松林,由此引发了大火。

一片酸黄瓜甩上天花板竟成艺术品要价4万多人民币



从汉堡里取出一片酸黄瓜甩到天花板上,这能算艺术吗?近日,澳大利亚艺术家马修·格里芬就在新西兰奥克兰画廊展出了这样一件名为“酸黄瓜”的作品,标价1万新西兰元(约合人民币41791元)。

“酸黄瓜”让人想到了2019年意大利艺术家卡特兰的一套名叫“喜剧”的作品。卡特兰在美国迈阿密当地杂货店购入香蕉,之后用防水胶带贴到墙上,就完成了这幅“杰作”,有收藏家当时甚至愿意掏12万美元购入。

有人中了12.8亿美元美国彩票史第三大奖诞生

当地时间7月29日晚,美国“超级百万”彩票机构公布了新一期开奖号码,中奖号码分别为13-36-45-57-67,超级球号码为14,至少有一名中奖者产生。目前,“超级百万”的奖池里一共有12.8亿美元的奖金,中奖的概率为3.025亿分之一。

据报道,一张在伊利诺伊州购买的彩票中得此次12.8亿美元的大奖,这也是美国彩票史上的第三大奖。中奖者如果选择一次性领取奖金,扣除税款后,可领取7.472亿美元。

综合新华社等报道

嫩江大酒店房屋整体出售公告

黑河农村商业银行股份有限公司现拟出售位于嫩江市东风街的嫩江大酒店房屋、土地使用权及附属设施,建筑面积 14,695.86 m²,出让性质土地使用权面积 7934.73 m²,联系电话:0456-2827850,孙女士。

国内

运油-20亮相 我国新一代空中加油机投入备战练兵



在7月31日召开的空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会上,空军新闻发言人申进科大校发布消息称,我国新一代空中加油机运油-20已投入练兵备战。

申进科表示,空军航空开放活动暨长春航空展,计划于8月26日至30日在吉林长春举办。申进科介绍,近日,空军运油-20和歼-16飞机开展了海上方向空中加油训练,提高了实战化训练水平。空军按照“空天一体、攻防兼备”战略目标,高新武器装备成体系发展,一系列新型战机投入练兵备战。据介绍,运油-20飞机是中国新一代空中加油装备,可有效增强航空兵远程机动能力。

击伤两人杀害3人 四川枪击案嫌疑人尸体已找到

7月30日晚间,四川乐山市公安局发布警情通报,公安机关30日在沐川县黄丹镇山中搜索发现一具男性尸体,符合高坠死亡特征。经现场勘查、技术检验和DNA检验鉴定,确系犯罪嫌疑人李某(男,36岁,沐川县公安局某派出所民警)。

记者从相关公安机关了解到,7月26日,李某在沐川县持枪击伤两人、持械杀害3人后逃逸。记者从

伤者就医的医院了解到,目前一名伤者生命体征平稳,无生命危险,另一名仍在全力救治之中。

据了解,案件发生后,四川省、乐山市、沐川县公安局第一时间成立了专案组开展案侦和嫌犯搜捕工作,开展沿线追踪并设卡堵截。案发以来,当地调集了民警、武警、消防、民兵、基层干部群众5000余人,进行地毯式搜捕。

国际

猴痘疫情蔓延 美国纽约进入公共卫生紧急状态

因猴痘疫情持续蔓延,美国纽约当地时间7月30日宣布该市进入公共卫生紧急状态,以加大行动力度、调集更多资源应对。

纽约市市长埃里克·亚当斯和市卫生局长阿什温·瓦桑在一份联合声明中宣布了这项决定。声明称,进入公共卫生紧急状态后,市卫生部门将可以发布紧急命令和调整卫生条款,更好地采取措施减缓

疫情传播。目前,纽约市是全美猴痘疫情的“震中”,约15万纽约人可能面临接触猴痘的风险。联合声明说,纽约市将确保获得更多猴痘疫苗,“必须以紧迫性、快速的行动和资源来应对这次疫情”。

据《纽约时报》报道,该市卫生官员表示,联邦政府计划分发给纽约市的下一批猴痘疫苗为8万剂,但这不足以满足该市的接种需求。

为节约能源成本 西班牙号召民众不打领带

西班牙近期持续遭遇热浪袭击,用电量大幅增加,而与此同时欧洲能源成本又居高不下。

当地时间7月29日,西班牙首相桑切斯在一个新闻发布会上号召民众不打领带、减少使用空调,以此

来节约能源。

桑切斯当天在发布会上还表示,西班牙将从下周起实施一系列紧急节能措施,但他并没有公布更多细节。

发现一枚二战遗留炸弹 德国一地上万名居民被疏散

当地时间7月30日,德国哥廷根市西部发现了一枚二战时期遗留下来的炸弹,上万名居民被疏散。

哥廷根市政府宣布,该炸弹为二战时期美军的炸弹,拆弹专家正在现场进行检测,检测工作将持续到7月31日凌晨。附近超过1万名居民从早上开始被疏散撤离,警戒地区半径为1000米。该市为此出动了警察、消防队、救援服务和其他援助组织的大约1800

名紧急服务人员,并且得到下萨克森州警方数百名警力的支援。

哥廷根市政府提供了临时避难点,以供无法安排住宿的民众临时居住。截至目前,已有超过230名民众被安置在临时避难点。该市还开通了24小时热线电话提供服务。此外,哥廷根市火车站也已停止运营。